

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Във връзка с насрочените на 27 октомври 2024 г. избори за народни представители, по електронен път, в Центъра за административно обслужване и в кметствата на Община Върбица, могат да подават заявления, правят справки, корекции и промени в избирателните списъци в съответствие с разпоредбите на Изборния кодекс, както следва:

➤ ГЛАСУВАНЕ ПО НАСТОЯЩ АДРЕС В ИЗБИРАТЕЛНИЯ СПИСЪК

Избирател, чийто постоянен и настоящ адрес са в различни населени места, може да поиска да бъде вписан в избирателния списък по настоящ адрес. Заявления до кмета на общината за вписване в избирателния списък за гласуване по настоящ адрес се подават и приемат в населените места по настоящ адрес и общинска администрация Върбица или чрез електронно заявление през интернет страницата на ГД ГРАО.

СРОК ДО: 12.10.2024 г. /събота/ включително.

Приложение № 20-НС – Заявление за вписване в избирателния списък по настоящ адрес в изборите за народни представители на 27 октомври 2024 г.

➤ II. ГЛАСУВАНЕ С ПОДВИЖНА ИЗБИРАТЕЛНА КУТИЯ

1. Избирателите с трайни увреждания, които не им позволяват да упражнят избирателното си право в изборното помещение, но желаят да гласуват с подвижна избирателна кутия, заявяват желанието си в писмена форма, чрез заявление по образец или чрез електронно заявление през интернет страницата на общината по постоянния адрес или по настоящия адрес, когато е направено искане по чл. 36.

СРОК ДО: 12.10.2024 г. /събота/ включително;

2. Избирателите с трайни увреждания, които не им позволяват да упражнят избирателното си право в изборното помещение и желаят да гласуват с подвижна избирателна кутия, но не са подали заявление до 12.10.2024 г, може да гласуват с подвижна избирателна кутия, ако заявят това и при условие, че на територията на населеното място е назначена подвижна секционна избирателна комисия.

СРОК ДО: 21.10.2024 г.

Приложение № 62-НС – Заявление за гласуване с подвижна избирателна кутия

➤ ОСТРАНЯВАНЕ НА НЕПЪЛНОТИ И ГРЕШКИ В ИЗБИРАТЕЛНИЯ СПИСЪК

Всеки избирател може да поиска отстраняване на непълните и грешки в избирателния списък, допуснати спрямо него, с писмено заявление до кмета на общината и кметството.

СРОК ДО 19.10.2024 г. /събота/ включително.

Приложение № 16-НС – Заявление за отстраняване на непълноти и грешки в избирателния списък в изборите за народни представители на 27 октомври 2024 г.